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Ata da 24ª Reunião Ordinária, de 28 de junho de 2011


ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
	Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e trinta minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins e Primeiro Secretário Ducimar de Jesus Cardoso. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez. Estavam ausentes os seguintes vereadores: José Luís Fornasari, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 23ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Pela Ordem o vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior solicitou um minuto de silêncio devido ao falecimento do ex-ministro da Educação Sr. Paulo Renato Souza e do Sr. Valentim Muzzim, o que foi acatado pelo Plenário. Em seguida, as quatorze horas e cinquenta e dois minutos, o Sr. Presidente suspendeu a sessão para que os vereadores se reunissem para discutirem a respeito de alguns projetos a serem incluídos na Ordem do Dia. A Sessão foi reaberta às dezessete horas e cinquenta e dois minutos e Pela Ordem falou o vereador Antonio Carlos Ribeiro, que solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 73/2011, dos Projetos de Lei Complementar nºs 18 e 19/2011 e Projeto de Resolução nº 06/2011 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário, em seguida, o vereador Anízio Tavares da Silva, solicitou a inclusão do Substitutivo ao Projeto de Lei nº 72/2011 e das Emendas ao Projeto de Lei nº 59/2011 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário, logo depois, o vereador Laerte Antonio da Silva, pediu a inclusão das Moções nºs 121 e 122/2011 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Na sequência o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estava ausente o seguinte Vereador: José Antonio Aborihan Gonçalves. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA

	VETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 42/2011 - “Autoriza a Prefeitura Municipal firmar convênios para a instalação de estacionamentos para bicicletas no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria do Projeto: Ver. “Zeca” Gonçalves.
	REJEITADO

	6 (seis) votos Contrários dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Edison Carlos Bortolucci Júnior e Laerte Antonio da Silva; 3 (três) votos Favoráveis dos seguintes vereadores: Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luís Fornasari; 1 (uma) Abstenção do vereador Ducimar de Jesus Cardoso e 1 (uma) ausência do Vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 43/2011 - “Programa ‘sabão eco’ de conscientização sobre a reciclagem, descarte de óleo e gorduras de uso culinário para fabricação de sabão caseiro no Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria do Projeto: Ver. “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO
	5 (cinco) votos Favoráveis dos seguintes vereadores: Antonio Carlos Ribeiro, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luís Fornasari; 6 (seis) votos Contrários dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Edison Carlos Bortolucci Júnior e Laerte Antonio da Silva e 1 (uma) ausência do Vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 49/2011 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de antena de proteção contra fios cortantes (cerol) como equipamento de segurança no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria do Projeto: Ver. “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO
	6 (seis) votos Favoráveis dos seguintes vereadores: Antonio Carlos Ribeiro, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luis Fornasari; 5 (cinco) votos Contrários dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy e Laerte Antonio da Silva, e 1 (uma) ausência do Vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 02/2011 - “Dispõe sobre a proibição de uso de telefones celulares e outros meios de comunicação entre pessoas no interior de instituições bancárias ou financeiras, no âmbito do Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria do Projeto: Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	5 (cinco) votos Favoráveis dos seguintes vereadores: Antonio Carlos Ribeiro, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez e Laerte Antonio da Silva; 6 (seis) votos Contrários dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Edison Carlos Bortolucci Júnior e José Luís Fornasari e 1 (uma) ausência do Vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 61/2011 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de pisos ecológicos em empreendimentos localizados no município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	6 (seis) votos Favoráveis dos seguintes vereadores: Antonio Carlos Ribeiro, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva; 5 (cinco) votos Contrários dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Edison Carlos Bortolucci Júnior e 1 (uma) ausência do Vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.

	PROJETOS DE LEI

	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 39/2011 - “Denomina Ruas e Praças do loteamento fechado ‘Residencial Mac Knight’, conforme especifica”. Autoria Ver. “Joi” Fornasari.
	APROVADO
	10 (dez) votos Favoráveis e 1 (uma) ausência do vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.


	EMENDAS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	EMENDA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 59/2011 – “Substitui a nomenclatura do Anexo ao Projeto de Lei nº 59/2011, bem como seus valores, suprimindo o montante de dotação específica. Autoria da Emenda Ver. Anízio Tavares da Silva.
	REJEITADA
	6 (seis) votos Contrários dos seguintes vereadores: Antonio Carlos Ribeiro, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva; 4 (quatro) votos Favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Carlos Fontes e Danilo Godoy, e 1 (uma) ausência do Vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.

	EMENDA ADITIVA Nº 02 AO PROJETO DE LEI Nº 59/2011 –Autoria da Emenda Ver. Anízio Tavares da Silva.
	APROVADA
	 7 (sete) votos Favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar de Jesus Cardoso e Fabiano Washington Ruiz Martinez; 3 (três) votos Contrários dos seguintes vereadores: Edison Carlos Bortolucci Júnior, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva, e 1 (uma) ausência do Vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.

	PROJETO DE LEI Nº 59/2011 -“Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO, para o exercício financeiro de 2012, conforme especifica”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO
	6 (seis) votos Favoráveis dos seguintes vereadores: Antonio Carlos Ribeiro, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luis Fornasari e Laerte Antonio da Silva; 4 (quatro) votos Contrários dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Carlos Fontes e Danilo Godoy, e 1 (uma) ausência do Vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.

	EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI Nº 70/2011 – Autoria da Emenda Ver. Anízio Tavares da Silva.
	REJEITADA
	5 (cinco) votos Contrários dos seguintes vereadores: Antonio Carlos Ribeiro, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luis Fornasari; 5 (cinco) votos Contrários dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy e Laerte Antonio da Silva, e 1 (uma) ausência do Vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.
Voto de Minerva: Ver. Erb Oliveira Martins – Contrário.

	PROJETO DE LEI Nº 70/2011 -“Autoriza o Poder Executivo adotar medidas visando à participação do Município no Sistema Nacional de Habitação de Interesse Social - SNHIS; aprova e institui o Plano Municipal de Habitação; cria o Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social – FMHIS e institui o respectivo Conselho-Gestor, dando outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO
	10 (dez) votos Favoráveis e 1 (uma) ausência do vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.

	PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 18/2011 - “Altera dispositivos da Lei Complementar nº 59/2009 (Plano de Empregos, Carreiras e Salários dos Servidores da Câmara Municipal) instituindo adicionais, auxílios e dá outras providências”; Autoria: Mesa Diretora.
	APROVADO
	2 (dois) votos Contrários dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva e Edison Carlos Bortolucci Júnior, e 1 (uma) ausência do vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.

	Nº 19/2011 - “Altera artigos e Anexos da Lei Complementar nº 58/2009 (Estrutura da Câmara Municipal)”; Autoria: Mesa Diretora.
	APROVADO
	3 (três) votos Contrários dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva e Edison Carlos Bortolucci Júnior, e 1 (uma) ausência do vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.


	Nesse momento, o vereador Danilo Godoy pediu a dispensa da Redação Final do Projeto de Lei nº 59/2011, o que foi aprovado pelo Plenário.



	SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÃO

	Nº 72/2011 - “Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Projeto “Expo Choco Milho” no calendário municipal e dá outras providências”. Autoria: Ver. Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	10 (dez) votos Favoráveis e 1 (uma) ausência do vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.

	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÃO

	Nº 73/2011 - “Autoriza a Celebração de convênio com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Desenvolvimento Social, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO
	10 (dez) votos Favoráveis e 1 (uma) ausência do vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.

	PROJETO DE RESOLUÇÃO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÃO

	Nº 06 - “Revoga a Resolução nº 07, de 22 de abril de 2009, que fixou limites de despesa na Câmara Municipal”; Autoria: Mesa Diretora.
	APROVADO
	2 (dois) votos Contrários dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva e Edison Carlos Bortolucci Júnior, e 1 (uma) ausência do vereador José Antonio Aborihan Gonçalves.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÃO

	N° 109/2011 “Manifesta apelo ao Poder Executivo e à Secretaria Municipal de Saúde para estudarem a possibilidade de melhorar o atendimento médico nos Prontos Socorros Municipais em finais de semanas e feriados”. Ver. Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 110/2011 “Manifesta apelo à Ministra da Cultura, Sra. Ana de Hollanda, ao Secretário de Fomento e Incentivo à Cultura, Sr. Henilton Parente de Menezes e ao Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, Dr. Mário Celso Heins, para a celebração de convênio entre as partes para a construção de um Teatro na zona leste desta cidade”. Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADA
	

	N° 111/2011 “Manifesta apelo à CPFL, para que se flexibilize as negociações a respeito de contas em atraso e cortes no fornecimento de energia elétrica e que se coloque mais pontos para recebimentos de contas”. Ver. “Zeca” Gonçalves.
	APROVADA
	

	N° 112/2011 “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Heins com relação ao oferecimento de serviços gratuitos de acesso à internet sem fio a toda população do município”. Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADA
	

	N° 113/2011 “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, no sentido de implantar ônibus com bicombustível etanol na frota municipal de Santa Bárbara d’Oeste”. Ver. “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	

	N° 116/2011 “Manifesta apelo ao Prefeito e setores competentes em relação a melhorias no bairro São Camilo”. Ver. Laerte Silva.
	APROVADA
	

	N° 117/2011 “Manifesta Aplauso ao Senhor Pastor Silas Malafaia, da Igreja Assembléia de Deus Vitória em Cristo, do Estado do Rio de Janeiro, que sabiamente defendeu a família e os direitos que temos pela constituição”. Ver. Laerte Silva.
	APROVADA
	

	N° 118/2011 “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mario Celso Heins, no sentido disponibilizar mais linhas de ônibus municipal, atendendo os bairros que fazem divisa entre os Municípios de Santa Bárbara d’Oeste e Americana”. Ver. Danilo Godoy.
	APROVADA
	

	N° 119/2011 “Manifesta aplauso à CGADB - Convenção Geral das Assembléias de Deus no Brasil e a CPAD - Casa Publicadora das Assembléias de Deus, pelos 100 anos da Igreja Assembléia de Deus no Brasil”. Ver. “Zeca” Gonçalves.
	APROVADA
	

	Nº 121 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à construção de redutores de velocidade antes de cada sinalização de ‘pare’ nas rotatórias do município”. Ver. Laerte Silva.
	APROVADA
	

	Nº 122 - “Manifesta apelo ao Diretor Regional do DER (Departamento de Estradas de Rodagem), Sr. Danilo Dezan, quanto à instalação de um abrigo para ponto de ônibus em frente à Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste - SP”. Ver. Laerte Silva.
	APROVADA
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	José Luis Fornasari
	Abriu mão da palavra
	20h57

	Antonio C. Ribeiro
	
	20h57 a 20h58

	Danilo Godoy
	Carlos Fontes
	20h58 a 21h09

	Carlos Fontes
	
	21h09

	“Juca” Bortolucci
	
	21h10 a 21h12

	Anízio Tavares da Silva
	
	21h13 a 21h19

	Ademir José da Silva
	Ausente
	21h20

	Erb Oliveira Martins
	Ausente
	21h20

	“Kadu Garçom” 
	Abriu mão da palavra
	21h20


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. Eu ___________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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